
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» магістр з нормативним терміном 
навчання 1 рік 4 місяці

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в ННІ механізації 
сільського господарства Луганського національного аграрного університету зі 
спеціальності 208 «Агроінженерія» являє собою систему документів, розроблену і 
затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці і дозволяє 
здійснити підготовку фахівців -  агроінженерів, які будуть здатні удосконалювати і 
розробляти нові механізовані енергозберігаючі технології виробництва, первинної 
обробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції за складним 
алгоритмом, який містить елементи наукових, технічних, управлінських, 
організаційних та інших рішень, спрямованих на оптимізацію технологічних та 
виробничих систем.

ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною 
спеціальністю.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня складена логічно. 
У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПГІ, придатність 
випускників до працевлаштування на підприємствах сільськогосподарського 
призначення та подальшого продовження навчання в аспірантурі, програмні 
компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні 
теми, освоївши які, магістрант матиме хороші знання і можливість реалізувати їх при 
працевлаштуванні за професією по спеціальності.

У зв'язку з наявністю затвердженого стандарту за спеціальністю 208 
«Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, найменування в 
переліку компетентностей та програмних результатів навчання в освітньо-професійній 
програмі «Агроінженерія» повинні бути аналогічні до їх формулювання у стандарті.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми відповідає 
завданням ОПП. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною 
документацією та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну 
програму «Агроінженерія» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі 
спеціальності 208 Агроінженерія другого (магістерського) рівня вищої освіти.
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